

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ				
A/A	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ	ΦΥΛΑΞΗ - ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ		ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ (€) / ΜΗΝΑ
1	Κτήριο της Γενικής Κλινικής ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ, Θερεϊανού 4 (περιοχής Πεδίου Αρεως)	Εργαζόμενος ασφαλείας θα ελέγχει και θα επιτηρεί την είσοδο - έξοδο και τους ορόφους της Κλινικής η οποία λειτουργεί σε 24ωρη βάση καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.	Επιπροσθέτως, θα ελέγχει σε προκαθορισμένα χρονικά διαστήματα με πεζές περιπολίες τα κτήρια: α) των ιατρείων Θερεϊανού 6 β) του Οδοντιατρικού Κέντρου Αρμ. Βράιλα 4 γ) του χώρου Ιματισμού Θερεϊανού 8 και δ) της Λεωφ. Αλεξάνδρας 21, όταν αυτά είναι κλειστά και δεν λειτουργούν. Ειδικότερα θα ελέγχει από Δευτέρα έως Παρασκευή 22:00 - 06:00 και καθ' όλη τη διάρκεια του 24ώρου για Σάββατο, Κυριακή και αργίες. Επίσης, ο πιο πάνω εργαζόμενος αφού εκπαιδευτεί στον χειρισμό του τηλεφωνικού κέντρου, θα καλύπτει την βάρδια από 23:00 έως 07:00 της επομένης.	
2	Κτήριο των ιατρείων, Θερεϊανού 6	Εργαζόμενος ασφαλείας θα ελέγχει και θα επιτηρεί την είσοδο - έξοδο και τους ορόφους του κτηρίου για το διάστημα 06:00-22:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή.		
3	Κτήριο του Οδοντιατρικού Κέντρου, Αρμένη Βράιλα 4	Εργαζόμενος ασφαλείας θα ελέγχει και θα επιτηρεί την είσοδο - έξοδο και τους ορόφους του κτηρίου για το διάστημα 07:30 - 20:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή.		
4	Κτήριο της Κλινικής, Λεωφόρος Αλεξάνδρας 21	Εργαζόμενος ασφαλείας θα ελέγχει και θα επιτηρεί την είσοδο - έξοδο και τους ορόφους του κτηρίου για το διάστημα 08:30-15:30 από Δευτέρα έως Παρασκευή.		
5	Κτήριο του ΤΥΠΕΤ, Σοφοκλέους 15	Εργαζόμενος ασφαλείας θα ελέγχει και θα επιτηρεί την είσοδο - έξοδο για το διάστημα 07:00 - 21:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή.		
Για περιπτώσεις επιπρόσθετης φύλαξης που τυχόν ζητηθούν από την Διοίκηση του Ταμείου για τις δομές του στην Αθήνα, η οικονομική προσφορά που θα κατατεθεί από τους διαγωνιζόμενους, πρέπει να αναγράφει το κόστος αποζημίωσης ανά ώρα (για όλο το 24ωρο) που θα καταβάλει το Ταμείο, για καθημερινές, αργίες και Σαββατοκύριακα.				ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ (€) / ΩΡΑ
6	Επιπρόσθετη Φύλαξη	1. Ημέρα Καθημερινή, Δευτέρα - Σάββατο		
		2. Νύχτα Καθημερινή, Δευτέρα - Σάββατο		
		3. Νύχτα, Σάββατο προς Κυριακή		
		4. Ημέρα Αργίας		
		5. Νύχτα Αργίας		